

Состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



30 июля состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района.

На заседании комиссии были рассмотрены вопросы о принятых мерах по организации занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, в том числе трудоустройству в летний период. Также рассмотрены представления прокуратуры района.

В отношении несовершеннолетних, их родителей (законных представителей), иных лиц рассмотрено 5 материалов, по всем вынесены решения.